SPOŠTOVANJE IN ZAUPANJE 
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Zastaviti si  vprašanja o spoštovanju in zaupanju je nepogrešljivo, ko želimo vzpostaviti dialog. 
Kaj storiti?
Kdo je koga pozabil? Ali mogoče samo to:
Kako naprej?
Spoštovanje je morda meja, ki jo postavimo sebi, pa tudi drugim, zato da lahko živimo skupaj.

Vsak ima svojo predstavo o tem, kaj je spoštovanje. 
Za nekatere spoštovanje pomeni, da so strpni do vsega in do vseh. 

Drugi spoštovanje zamenjujejo z oliko.

To je nemogoče si misliš … samo tisti, ki jih imaš rad in ki te spoštujejo, si zaslužijo tvoje spoštovanje. 

Pred leti sem zaradi okoliščin dobila idejo, da z učitelji na seminarju »Socialno učenje«  izvedem kratko delavnico z naslovom » potovanje z vijoličastim in zlatim kvadratom« s ciljem , ozavestiti ravnanja do sebe in drugih ter iskati možnosti sodelovanja in soudeležbe pri vzpostavitvi kulture medsebojnih odnosov.


VIJOLIČASTI KVADRAT =  SPOŠTOVANJE
ZLAT KVADRAT  =  ZAUPANJE
Skupno udejanjanje pa ustvarja pogoje za DIALOG.

(vrednoti in barvi za kvadrata so izbrali dijaki tretjega letnika SVŠG  pri projektu »Življenje v skupnosti« leta 2007)

Spraševali smo se:

· Kako potujemo k sebi in drugim, vrednotam…
· Kako vemo, katere so prave vrednote?
· Kako razlikovati med človekom in njegovimi dejanji?
·  Na kakšen način izkazujemo spoštovanje? 

Po živahni izmenjavi na delavnici smo zaključili, da je pomembno sprevideti in se zavedati, kakšno moč imajo  besede in  dejanja, izrečena in storjena drugim.

Prav tako je pomembno sprejeti odločitev* za odkrito soočanje z vsem, kar ustanovo dela ranljivo in z vsem kar rani ljudi in si skupaj prizadevati za skupno dobro.


Že v antropološki osnovi človeka je njegova najtežja naloga odločitev*. 

Odločitev namreč vedno pomeni prijetno stran – svobodo – pa tudi njeno nasprotje – veliko breme -, ker se v svoji biti zavedamo, da sami nosimo odgovornost.
Prevzeti lastno odločitev, je najtežje, 
Zato je toliko prijetnejše, »se za nič opredeliti«, se izgovarjati z » ni časa«, » nima smisla«, »nemogoče«,  »sploh ne razmišljati«…

Tako kot pravi moja prijateljica Petra: »Verjamem, da lahko skupaj povemo iskreno zgodbo o zaupanju, o lepoti in hvaležnosti ter tako izrazimo veselje skupnega sobivanja.« 
[bookmark: _GoBack]Moj razmislek: Vsake oči imajo svojega »malarja«, toda če pristne podobe naslika sočutna ljubezen, se vse malarije in mnogotere packarije zlijejo v eno skladno fresko , ki nas vse vabi k (samo)spraševanju, ko si postavljamo pomembna vprašanja o sebi, odnosih, življenju, svetu… 
 
DIDAKTIČNI IZZIV za vas: kaj vas nagovarja v teh dneh? 
